

脊柱弯曲120度，他想挺直腰杆上大学

潜山命运多舛少年面对挫折不言放弃



因为患病，程度虎（左）比同龄人矮了一大截

潜山县年轻小伙程度虎，身患先天性脊柱侧弯，3岁时父亲去世，母亲改嫁，这些年来一直跟爷爷生活，生活和学习费用则依靠小叔提供。随着年龄增长，脊柱弯曲更加厉害，已经威胁到其生命。

“我想多活几年，我想挺直腰杆上大学。”今年通过对口高考被六安职业技术学院成功录取的小程，喊出了对未来的希望。

■ 江道良 星级记者 刘海泉 文/图

1994年出生的程度虎是一名孤儿，3岁时，爸爸去世，随后妈妈改嫁。10多年来，他一直跟爷爷生活，生活和学习费用则依靠小叔资助。

2008年，程度虎被查出脊柱侧弯，但由于受家庭条件的限制，一直未能接受正规的手术治疗。随着年龄增长，小程脊柱弯曲也越来越厉害，身高只有1.5米多的他，比同龄人矮了一大截，不能背东西，干不了重活，生活十分不便。前段时间他感觉胸闷，甚至连走路都比较吃力。

“专家检查后讲，这个病他见过，治得好。如果不治，脊柱就会挤到心脏，两三年就要死亡。”小程的爷爷程为增叹气说。

做手术，就要面临不菲的费用。

“医生说要30多万。”黎泽霞是程度虎的小婶，一直把小程当成自己的儿子，“我跟他小叔商量过，不管花多少钱，一定要帮他治。”

小程的命运牵动了更多人的心。得知情况后，程度虎的母校潜山县职教中心的师生和一些社会爱心人士纷纷为其捐款。

“程度虎是个坚强的孩子，钱不多，但我们希望对他是个鼓励。”小程曾经的班主任汪尤海说。

在小叔小婶东拼西凑和社会爱心人士的帮助下，已经筹集到了20多万元，但离手术费用仍差七八万。

尽管命途多舛，但小程始终积极乐观地面对生活。今年3月，他通过对口高考，被六安职业技术学院成功录取。但一想到自己的病情，他就忧心忡忡。

“我的脊柱弯曲度达120度，医生说很危险。”面对采访，程度虎道出了他的心愿：“我不想成为家庭、社会的负担，我希望自己也能像其他年轻人一样抬头挺胸，能够挺直腰杆上大学，我还想多活几年，今后报答爷爷和叔叔、婶婶的养育之恩，报答社会上的好心人。”

台风“麦德姆”即将来袭 我省启动应急预案

星报讯(叶翔 实习生 涂文苑 记者 赵莉) 台风“麦德姆”将于7月23日夜间在福建沿海登陆，昨日，省减灾救灾委、省民政厅决定于7月22日16时紧急启动安徽省救灾应急预案。

据气象部门报道，7月24日~26日，我省有一次明显降水过程，淮东部和淮河以南部分地区有暴雨或大暴雨，同时伴有7~8级阵风。各地民政部门要进一步加强应急值守，实行24小时值班制度，紧盯“麦德姆”移动路线，密切关注灾情发展，及时发布预警预报信息，协助提前做好人员避险转移工作。

一顿牛肉拉面撂倒6人

星报讯(许志 巩彬 记者 杨文艺) 7月21日下午，界首市顾集镇程寨村牛某某等6人发生集体食物中毒事件。

据了解，发生中毒的是一家5口人和一个朋友，其中有3个孩子。当天中午，他们在临泉一饭馆吃过牛肉拉面后出现中毒症状。其中，30余岁的女性患者牛某某出现昏迷、呼吸衰竭等症状，病情危重。经过3个小时抢救，牛某某脱离生命危险，症状较轻的5名患者也逐渐恢复。

据医生介绍，该起事件确诊为亚硝酸盐中毒。目前，中毒者仍在接受救治。

市场内生火做饭，消防通道被堵

铜陵大市场被列为重大火患单位

星报讯(王应平 倪梦然 记者 鲁龙飞) 约有100家经营户在铜陵大市场一期里，将经营、储存与居住场所合用，形成了“三合一”场所。当地消防部门检查发现后，将其列为重大火患单位，并提请省政府挂牌督办。昨日，记者跟随省消防总队督查人员来到铜陵大市场，对火患情况进行了现场探访。

探访中，记者发现大部分“三合一”

商户将一楼做经营场所使用，二楼则储存货物并住宿其中，由于楼上楼下仅一部疏散楼梯，且二楼无可开启外窗，一旦发生火灾，后果不堪设想。

同时，因这100家经营户均经营一些小商品批发生意，人员和车辆流动性大，经常发生车辆堵塞消防通道的现象。“消防通道是生命通道，必须保持畅通。”省消防总队督查人员告诉记者。



此外，记者还发现一些商户将货物堆放在室内、外消防栓附近，还有一些商铺使用瓶装液化气生火做饭。

据悉，该市消防部门之前已经对铜陵大市场内“三合一”商户进行逐户清查，对存在隐患而无故拖延、拒不整改的单位将予以严厉处罚，限期未整改的将依法查封，计划在8月底前消除市场内所有“三合一”场所火灾隐患。



芜湖经开区“三线三边”整治： 每周都有“任务对账”

星报讯(记者 王小雨 曾梅) 记者昨日获悉，根据省、市“三线三边”环境整治工作要求，芜湖经济技术开发区大力推进“三线三边”环境整治工作，成效明显。

据悉，芜湖经开区成立了“三线三边”环境治理工作及迎检工作领导小组，以“三线三边”各项整治为常态化内容，对整治工作实行分解细化，分类建立台账，明确整治责任人、整治期限。根据各责任单位反馈数据，区“三线三边”办制订每周、月度任务对账销账单，并及时督促，确保任务持续推进。

截至目前，芜湖经开区已完成绿化和林带建设面积达83亩，拆除九华北路沿线及芜马交界处破损店招50块，新增景区标识、标牌、温馨提示牌等共计36个，有效地提升了芜湖城市“北大门”形象。

村干“躺枪”被涉赌 谣言来自“熊孩子”

星报讯(高鹏 季雷 记者 曹开发) 近日，宁国市霞西镇某村村干部俞某急匆匆地来到市公安局霞西派出所，称有人在网上诽谤其开赌场并肆意打人，请求警方调查处理。

民警上网后查看，果然有一条涉及俞某的帖子，已有多名网友关注。为了查明事实真相，警方立即围绕信息查找

发帖人，当日下午13时许，民警通过技术手段和走访调查，查明发帖人系霞西镇某村15岁的少年阿强(化名)。面对警方的查问，阿强道出了缘由。

据阿强交代，其父亲和俞某都是同村人，平时关系不错。前几天，阿强在闲听父亲和他人聊天时无意间获知，今年3月一天晚上，阿强的父亲和俞某在

一次打牌过程中发生了口角，不欢而散。阿强觉得父亲吃了亏，便萌发了网上发帖诽谤俞某为父亲出口恶气的主意。随后，阿强在自家电脑恶意发布了俞某开赌场、殴打他人的虚假信息。

在民警的教导下，阿强主动向俞某及网友道歉。目前，阿强因涉嫌诽谤，被宁国警方处以罚款200元的处罚。

六大理由召唤你来五星抢空调

市场底线。

理由二：早晚市加送苏泊尔套锅

考虑到上班一族的作息规律和根据一天里气温的高低变化，五星也人性化的策划出了一档“早晚市”活动，方便消费者趁着一天气温较低和闲暇的早晚休息期间来五星抢购空调并给出特别优惠：凡在早10:00前以及晚18:00后，购买指定空调的顾客即可加赠苏泊尔套锅。

理由三：关注微信送虾米音乐卡

微信活动也随着气温的升高而进行得如火如荼，本周“安徽五星电器”将开展关注微信送虾米音乐卡活动，感兴趣的人只要关注

安徽五星电器官方微信并转发最新微信到朋友圈，凭转发后的屏幕截图至五星任意门店即可领取价值45元的虾米音乐卡。

理由四：30天价保，差价赔付

为保证空调的售价足够低，五星高调提出“30天价保，差价赔付”。本周消费者来五星购空调，自购物之日起30天内发现同品牌同型号同配置的正规渠道商品五星价格若高于同城其他大型家电连锁卖场、商场、超市或专卖店，可凭以上商家在此期间的收银小票，至五星门店总服务台核实无误后办理差价赔付手续。

理由五：快速送装，超时赔付

消费者不仅看重空调的品牌、价格和质量，对服务的要求也越来越高，尤其是售后的准时送货、安装等是他们最关注的问题。五星以“快速送装，超时赔付”为服务优势，保障消费者能够尽享清凉。如果五星超出与消费者约定的上门送装的时间段，将按照每延迟10分钟赔付10元的标准对顾客进行补偿，最高支付300元。

理由六：延长营业时间 保障清凉

为了方便消费者在晚间购物，从本周开始，五星电器将全面延长营业时间，白天忙于上班和避暑的市民可以选择晚间到五星的各大卖场购买空调，合肥市区门店将营业时间延迟到晚上22点。同时，五星各大门店还为广大消费者专辟了休息区，并提供免费茶水设施供消费者取用。

杨子

三伏热浪正酣，以空调为首的制冷家电正步入抢购高峰。虽然各大商家为了做促销都在花样迭出的吆喝。面对各种促销手段，怎样买才是真划算？五星电器以海量特价机型超低折扣、满立减、30天价保差价赔付和快速送装等多种专业贴心服务……共计六大优势，让你有不得不来五星买空调的充足理由！

理由一：海量特价，一价到底

目前五星已携手包含格力、美的、AUX、TCL、扬子等十余品牌在内的各空调供应商，开启厂商联合让利，整体折扣力度最高在30%。各供应商拿出了海量非常有价格竞争力的单品投放市场，并已在成本控制上降到最低，能够支撑拿出特价机的价格成为优势，例如：1.5P挂机一款1699元，韩国现代1.5P挂机一款2780元，超低价格将打破